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PROPUNERE PROIECT 
CONSTRUIRE 

INFRASTRUCTURĂ 
PIETONALĂ BRAȘOV - 

STUPINI 

 

Cartierul Stupini, locuit de aproximativ 6000 de persoane, se găsește într-o situație aparte, 

fiind separat de restul orașului de centura Brașovului. Această centură creează un obstacol 

major pentru pietoni și cicliști, care sunt nevoiți să traverseze o intersecție cu sens giratoriu 

aglomerată și neechipată corespunzător pentru a ajunge în Stupini, reprezentând un risc major 

pentru siguranța lor. În acest context, proiectul propus își propune să rezolve această problemă 
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prin construirea și modernizarea infrastructurii pietonale și pentru biciclete între Cartierul 

Stupini și restul orașului Brașov. 

Specific: Modernizarea infrastructurii pietonale și pentru biciclete pentru a facilita accesul 

sigur și comod între Cartierul Stupini și restul orașului Brasov, eliminând riscurile asociate cu 

traversarea centurii de către pietoni și cicliști. 

Abordabil: Proiectul va fi realizat cu resursele disponibile ale primăriei. 

Măsurabil: Măsurarea succesului se va face prin numărul de persoane care utilizează noua 

infrastructură pietonală și pentru biciclete, reducerea incidentelor legate de traficul pietonal și 

sporirea gradului de siguranță pentru locuitorii din Stupini. 

Relevant: Având în vedere condițiile actuale ale infrastructurii din Stupini și nevoia evidentă 

de modernizare, acest proiect este extrem de relevant pentru îmbunătățirea calității vieții și 

promovarea mobilității durabile în oraș. 

Încadrat în Timp: Proiectul va fi implementat într-un interval de timp determinat de catre 

personalul competent din cadrul primariei, cu termene clare pentru fiecare etapă a procesului, 

asigurându-se că infrastructura este finalizată și operațională într-un timp rezonabil. 

Publicul Țintă: Locuitorii din Cartierul Stupini, în special cei care utilizează transportul 

pietonal sau cu bicicleta pentru a se deplasa în oraș. De asemenea, proiectul vizează să 

încurajeze utilizarea alternativei de transport sustenabil și să faciliteze accesul pentru toți 

locuitorii din oraș. 

Descriere Calitativă și Cantitativă: Proiectul propus constă în modernizarea infrastructurii 

pietonale și pentru biciclete între Cartierul Stupini și restul orașului Brasov. Aceasta va 

include: 

• Construirea de noi trotuare și piste pentru biciclete care să lege Cartierul Stupini de 

zonele adiacente din oraș. 

• Iluminat adecvat și siguranță sporită pe întreg traseul, inclusiv pe străzile secundare și 

trecerile de pietoni. 

• Amenajarea și curățarea santurilor pentru a asigura un mediu sigur și curat pentru 

pietoni și cicliști. 

• Semnalizare corespunzătoare și indicatoare rutiere pentru a ghida fluxul de trafic și a 

asigura respectarea regulilor de circulație. 

Impactul Proiectului: Se preconizează că proiectul va avea următoarele impacte: 

• O creștere semnificativă a siguranței pentru locuitorii din Stupini și utilizatorii de 

biciclete, reducând riscurile de accidente și incidente legate de trafic. 

• Creșterea accesibilității și mobilității pentru toți locuitorii din Brasov, facilitând 

conexiunea dintre Cartierul Stupini și restul orașului. 

• Îmbunătățirea calității vieții pentru locuitorii din Stupini, oferindu-le o infrastructură 

modernă și sigură pentru activități recreative și deplasări zilnice. 

• Promovarea unui stil de viață sănătos și a transportului durabil prin facilitarea utilizării 

bicicletelor și a deplasării pe jos. 
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Buget Estimat: Bugetul estimat va fi calculat de catre personalul competent din cadrul 

primariei, în funcție de costurile de construcție și amenajare specifice zonei. Acesta va fi 

prezentat în detaliu în propunerea finală de proiect. 

Anexe:  

Strada Plugarilor 
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Strada Lanii
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